

反诈 海南警方在行动

呼叫网约车运送13.5万元现金

海口一市民网上买彩票被骗

本报讯(记者麦文耀)11月18日,海口市反电信网络诈骗中心发布一起利用“线上诈骗+线下取钱+网约车运送”模式进行诈骗的典型案例,提醒群众谨防被骗。

近日,海口市民王先生在家中浏览快手APP时,看见陌生人发布卖彩票的短视频,便私信对方。王先生点击对方发送的链接下载了“福彩爱心公益”虚假APP。对方称能精准预测和推荐福彩号码,引导

其向指定账户转账充值。

没等王先生转账,对方称网上转账存在安全隐患,通过运送的方式较为妥当。王先生按要求多次呼叫网约车将现金运送到指定地点。对方收到现金后称已将现金兑换成积分。王先生用积分在APP上进行下注,发现无法提现后才意识到被骗,共计被骗13.5万元。

经民警分析,诈骗分子不断翻新作案

手法,通过“线上诈骗+线下取钱+网约车运送”的模式进行诈骗,手段较之前更为隐蔽。诈骗分子以各种理由,要求受害人到银行柜台取款或购买实物黄金,通过网约车“快送”“闪送”服务、邮寄、跑腿等方式送达,以不见面、不现身的方式将现金或黄金取走,最终成功转移赃款。

警方提示:不要轻信陌生人的投资建议,不要轻信以退费、点赞、做任务等为由

的高额返利,网上充值资金、线下托运现金(黄金)的,都是诈骗。同时,警方提醒广大网约车司机,如果有人下单仅让你协助运送包裹,或者有可疑的物品运送要求,请提高警惕,务必仔细核实包裹内容及下单人的身份信息,如果发现包裹装有现金或黄金等情况,一定要立即停止运送并向公安机关报告,避免成为诈骗分子的帮凶。

琼海警方发布一起电诈典型案例

一男子扫码“领红包”被骗1.6万余元

本报讯(记者杨晓晖)11月15日,琼海市公安局发布一起电信网络诈骗典型案例。

据悉,10月17日,琼海的段先生在拆快递时,发现盒子里有一张“双11狂欢三重礼包价值1388元”的小卡片,背面印着

“扫码领红包”。出于好奇,段先生扫描二维码,根据提示下载注册某APP。接着客服人员把段先生拉到一个任务群,称如完成“推广音乐任务”即可获得相应佣金。半信半疑的段先生选择任务进行操作,在两天时间内获利780元。

尝到甜头后,段先生毫不犹豫选择竞拍任务,在选中2990元和1.4万元的竞拍任务后,按照要求向客服提供的支付宝收款码转账2990元和1.4万元。

任务完成后,段先生发现无法提现。客服称还需要完成一个6.2万元的任

务方可提现。段先生意识到被骗,共计被诈骗1.6万余元。

警方提醒,要谨慎接收来源不明的快递,不点击不明链接,不扫描不明二维码,不贪小便宜,不轻信非正规渠道获得的刮刮乐。

关注 交通安全

开车不系安全带

一名驾驶人被昌江交警精准查获

本报讯(记者许光伟 邵文磊 通讯员符玉慧)近日,一名驾驶人因开车不系安全带被昌江黎族自治县公安局交通管理大队依法查获。

11月13日,昌江公安交警大队接到预警信息,称一辆小型轿车驾驶人涉嫌

未按规定使用安全带。接到信息后,执勤民警通过视频巡查、“线上+线下”的工作模式,于当天17时许,在海榆西线209公里300米处成功将该车辆精准查获。经核查,该车驾驶人未按规定使用安全带。驾驶人钟某扬称自己并未觉得有何

不妥。随即,民警告知其系安全带的重要性。

昌江交警根据相关规定,依法对钟某扬未按规定使用安全带的交通违法行为处以驾驶证记1分、罚款50元的处罚。

定安交警开展统一清查行动

查处交通违法行为76起

本报讯(记者舒耀剑)11月14日,定安交警开展统一清查行动,切实筑牢交通安全防线。

定安交警结合辖区内酒驾、醉驾等交通违法行为发生的规律和特点,在国道、省道、农村道路、城市道路等人员聚集地设置执勤点,定点检查与流动巡查

相结合,严查酒驾醉驾、涉牌涉证、超员超载等交通违法行为,发现一起,查处一起。

执勤交警始终坚持处罚与教育相结合的方式,向过往驾乘人员宣传酒驾醉驾、无证驾驶等交通违法行为的危害性,警醒驾乘人员要自觉遵守交通法规,做

到安全文明出行。

据了解,此次行动共查处交通违法行为76起,其中机动车酒驾5起、非机动车酒驾1起、醉驾2起、无牌摩托车和电动自行车上路6起、无证驾驶1起、未佩戴安全头盔34起,其他违法行为27起。



交警进村宣传车辆报废政策

近日,东方市公安局交警大队开展报废车辆整治宣传工作,走村入户鼓励广大车主报废到期车辆。交警还大力普及汽车以旧换新补贴的惠民、

利民政策。东方交警梳理出辖区符合申报车辆报废更新补贴条件的973名车主名单,按照“村不漏户、户不漏人、不留

死角”的工作原则,联合各村“两委”干部、网格员等集中走进重点车辆车主及群众家中拉家常、话安全、讲政策。(记者董林)

海口交警进税务局开展专题宣传

增强职工交通安全意识

本报讯(记者黄君)11月15日,海口市公安局交警支队走进国家税务总局海口市税务局开展“整治酒驾醉驾”专题交通安全宣传,旨在增强企事业单位职工交通安全意识和法治意识,有效预防和减少道路交通事故发生。

宣传民警围绕当前道路交通安全形势,结合典型事故案例,对电动车交通安全、酒驾醉驾危害、常见交通违法行为、12123便民服务等方面进行讲解。深刻剖析了酒驾醉驾产生的严重危害以及对职业、家庭造成的影响,

并通过播放警示教育片,给在场人员敲响警钟,倡导大家要自觉遵守交通法律法规,进一步加强安全意识和法律意识,从思想上筑牢安全防线,从行动上自觉摒弃交通陋习,做到安全文明出行。

受台风“万宜”和冷空气共同影响 海口三港今日20时起停运

本报讯(记者杨晓晖)11月18日18时30分,海口市交通运输和港航管理局发布提示,受今年第24号台风“万宜”和冷空气共同影响,海口新海港、秀英港和铁路南港将于11月19日20时起停运。

据悉,预计停运将持续至20日

(具体复运时间视气象情况而定)。目前海口三港运力充足,有过海需求的司机旅客合理安排行程,提前预约购票,尽早过海。

新海港、秀英港客服热线:0898-9693666,铁路轮渡客服热线:0898-31684464,市民热线:12345。

昌江警方捣毁 2处私屠滥宰窝点

抓获5名涉案人员

本报讯(记者许光伟 邵文磊 通讯员符永琪)近日,昌江黎族自治县公安局成功捣毁2处私屠滥宰窝点,抓获5名涉案人员。

近期,昌江公安局民警在工作中获悉,海尾镇某村内存有2处私屠滥宰窝点。民警立即展开调查,循线摸排,在掌握充分的证据后,于11月14日凌晨5时,联合综合行政执法局、县市场监督管理局等部门工作人员对2处窝点展开收网行动,将正在屠宰生猪的林某成、吴某莲等人当场抓获。现场查获私宰生猪肉数斤及宰杀工具一批。

经查,该2处私屠滥宰窝点待宰和私宰生猪均未经检验检疫,屠宰场的屠宰设备、消毒卫生、排污条件均未达标,存在严重食品安全隐患。犯罪嫌疑人林某成、吴某莲、黎某旺在未办理畜禽定点屠宰证、动物防疫条件合格证情况下实施生猪屠宰行为牟取利益。经审讯,林某成、吴某莲、黎某旺对其涉嫌非法经营的行为供认不讳。

目前,昌江公安局依法对林某成、吴某莲、黎某旺采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

专盯未拔钥匙电动车下手

陵水一男子被警方抓获

本报讯(记者麦文耀)近日,陵水黎族自治县警方破获盗窃电动自行车系列案件。

连日来,陵水警方陆续接到多名群众报警,称因一时粗心大意,停车时没有锁车和拔钥匙,回来骑车时发现车子不翼而飞。接报后,警方立即开展侦查工作。

办案民警对案发现场进行调查取证,经反复排查、比对,发现多起盗窃案件的犯罪嫌疑人指向同一人。此人在街上四处寻找作案目标,看到未

上锁、未拔钥匙的电动自行车就假装坐上去休息,确认车主不在现场后,直接将车盗走。

之后,陵水警方通过循线追踪、摸排走访,很快锁定了犯罪嫌疑人的具体位置,并迅速出击将犯罪嫌疑人揭某某抓获归案。到案后,揭某某对其盗窃电动自行车的行为供认不讳,并交代了其在陵水、万宁等地均有盗窃电动自行车的违法行为。

目前,揭某某因涉嫌盗窃罪,被陵水公安局依法采取刑事强制措施。

临高开展“游园赶海学消防”亲子主题活动

大手牵小手学消防知识

本报讯(记者王小亮 通讯员卢景超)11月15日下午,第二届“游园赶海学消防”亲子主题活动在位于临高县的海南解放公园举办。近100个家庭体验打卡盖章、游园赶海学消防知识的乐趣。

当天下午3时,参加活动的家庭统一着装在海南解放公园游客中心集合。活动开始前,幼儿园小朋友们向消防救援人员和交警叔叔送上了自己创作的安全主题绘画作品。伴随着警铃和消防车的警报声,活动正式开始。

参加活动的人员沿着地上的绿色消防疏散指示标志到达各个打卡点位。互动项目设置有“消防产品翻翻乐”,以寓教于乐的方式让小朋友学习消防产品名称和作用;在漆黑的“逃生

帐篷”里,小朋友通过观察墙面绿色发光的疏散指示标志,来找到安全出口,提高逃生能力。还有“画出家庭逃生路线图”“隐患图片大找茬”等互动游戏,引起了小朋友和家长们浓厚的兴趣。

“赶海寻宝”体验项目将活动推向高潮。小朋友使用塑料铲在沙滩指定区域挖掘、找寻“消防漂流瓶”,回答瓶中的消防问答小纸条后赢取盖章打卡。活动最后,所有参加人员凭借10枚打卡印章换取精美消防文创大礼包,大家带着消防安全知识满载而归。

通过开展大手牵小手“游园赶海学消防”亲子主题活动,进一步营造“119”消防宣传月浓厚氛围,为维护辖区火灾形势稳定打下坚实的基础。

关注 禁毒

海口演丰镇开展禁毒读书会

抵制毒品 拥抱健康

本报讯(记者何海东 通讯员张振儒 陈伟)11月18日,海口市美兰区演丰镇在该镇社会实践中心开展“毒品毁灭性 禁毒重要性”禁毒读书会。一群热爱读书的演丰镇居民齐聚于此,共同开启了一段抵制毒品、拥抱健康的知识之旅。

大家围绕禁毒主题书籍,分享书中那些发人深省案例和深刻见解。

有的书友提到毒品对个人身体和家庭的毁灭性打击,还有的书友分享了戒毒者艰难的重生之路,让大家明白禁毒工作任重道远。

在交流环节,读书爱好者们你一言、我一语,深刻探讨禁毒的重要性和必要性。每一句话都像是一颗种子,播种在大家的心中,生根发芽,让远离毒品的意识更加牢固。

五指山公安局禁毒大队到客运企业开展禁毒宣传 增强驾驶人识毒防毒意识

本报讯(记者杨春梅 通讯员王雷)11月13日晚,五指山市公安局禁毒大队到五指山海汽运输有限公司开展禁毒宣传活动,并对驾驶人进行尿液检测。

禁毒民警向驾驶人宣传吸毒和毒驾的危害,通过典型毒驾事故案例以案说法,教育引导驾驶人坚决抵制毒驾、拒运毒品,自觉遵守客运规定、禁

毒法律法规,确保自身安全、乘车人员安全。此外,禁毒民警还对公司80多名驾驶人进行尿液检测。经检测,80多名驾驶人全部呈阴性。

该禁毒大队相关负责人表示,今后将继续加强运输企业驾驶人毒品预防教育,定期或不定期开展尿液检测,进一步增强客运驾驶人拒毒、识毒、防毒的意识。